A—/N\—23A4 2 MOALAD v /NSRIA[ES

Py NTHEEICE BN AT
TLDEFDEMEE ., O v/N\NFBEEFIA
LT, BEAHETI00Wml EORZILT 208

FREN {LRED

INTZEE T, A (1
(e $32~¢$3000
AT (R 2 100mm~500mm
A BEER | $AEA WP) =0.33MPa | #ERES (TP) =0.50MPa
N E FhER | EBEEH (WP) =0.50MPa | EE S (T.P) =0.75MPa
=R | EREH WP) =10MPa | HEREH (TP) =1.5MPa
‘ at ) 3Ll RIETHY BT — %S Eipth
, (BTH) (BTH) 120cmBl k| 60cmbl b |HEEFEEL
‘ I HREWE T-25:@18 LA
' 8 & —101kPa {760mmHg}
—_ Eiﬁ J:7}<\:F7k\ Bk, TZERK. Bk, Bk Ak
m {EARTEEEE  HNER—20~+60 (C) . 445—20~+80 (C)
~TiE & ERE Hif : mm
fROE100mm (F - F) fROE200mm (F - F)

[ TR =S BRGNS TR =0 R ;RGN I AN T =S N - RO N RN T = - O NN I )
50 500 40 30 500 40 30 700 60 40 700 60 40
75 (80) 500 40 30 500 40 30 700 60 40 700 60 40
100 500 50 30 500 50 30 700 70 40 700 70 40
125 500 50 30 500 50 30 700 70 40 700 70 40
150 500 50 40 500 50 40 700 70 50 700 70 50
200 500 50 40 500 50 40 700 70 50 700 70 50
250 550 50 40 550 50 40 700 70 50 700 70 50
300 550 50 40 550 50 40 700 70 50 700 70 50
350 600 60 40 600 60 40 750 80 50 750 80 50
400 600 60 40 600 60 40 750 80 50 750 80 50
450 600 60 40 600 60 40 750 80 50 750 80 50
500 600 60 40 600 60 40 750 80 50 750 80 50
600 1050 80 50 650 90 70 1300 120 80 800 120 90
700 1050 80 50 650 90 70 1300 120 80 800 120 90
800 1050 80 50 650 90 70 1300 120 80 800 120 90
900 1050 80 50 650 90 70 1300 120 80 800 120 90
1000 1200 100 60 650 70 50 1500 140 100 900 100 80
1100 1200 100 60 650 70 50 1500 140 100 900 100 80
1200 1200 100 60 650 70 50 1500 140 100 900 100 80
1350 1200 100 60 700 70 50 1500 140 100 950 100 80
1500 1200 100 60 700 70 50 1500 140 100 950 100 80
1600 1450 100 60 750 70 50 1800 140 100 1000 100 80
1650 1450 100 60 750 70 50 1800 140 100 1000 100 80
1800 1450 100 60 750 70 50 1800 140 100 1000 100 80
2000 1450 100 60 800 80 60 1800 140 100 1050 120 90
2100 1600 120 70 800 80 60 2000 160 110 1050 120 90
2200 1600 120 70 800 80 60 2000 160 110 1050 120 90

— 449 -



100mmfR Ly

47 SER SJK100H FEA  SJK100S {KER SJK100L
WP10MPa TP15WPa WP=050MPa _TP=075VPa WP=033MPa _TP=050MPa
. BRI mosuy wAAIL HIS5 U mAAIL HIS wAAIL
50 179,000 - 159,000 — 159,000 —
75 (80) 186,000 - 170,000 — 170,000 —
100 268,000 - 208,000 — 208,000 —
125 312,000 - 225,000 — 225,000 —
150 368,000 305,000 305,000
200 475,000 367,000 367,000
250 548,000 407,000 407,000
300 636,000 478,000 478,000
350 801,000 605,000 605,000
400 928,000 681,000 681,000
450 1,052,000 758,000 758,000
500 1,206,000 873,000 873,000
600 1,488,000 1,201,000 1,044,000
700 1,835,000 1,432,000 1,245,000
800 2,134,000 N 1,724,000 N 1,500,000 .
900 2384000 | I 2076000 | PREPE 1806000 | PP
1000 2,808,000 2,396,000 2,084,000
1100 3.161,000 2,646,000 2,301,000
1200 3.636,000 3,097,000 2,693,000
1350 4,294,000 3,717,000 3,232,000
1500 5,088,000 4,358,000 3,789,000
1600 5,741,000 5,045,000 4,387,000
1650 5,989,000 5.214,000 4,535,000
1800 7.141,000 6.196,000 5,387,000
2000 7.946,000 7,244,000 6.299,000
2100 9,248,000 7,959,000 6,921,000
2200 10,127,000 8.925,000 7,761,000

200mMmiiE /L

s47 =EA  SJK200H HIEMA  SJK200S {EEM  SJK200L
WP:1.0MPa T.P:1.5MPa WP=0.50MPa TP=0.75MPa WP=033MPa TP=0.50MPa
IENE = [ AL m7zrY AN w7 mAANYL
50 204,000 - 192,000 - 192,000 -
75 (80) 223,000 - 206,000 - 206,000 -
100 337,000 - 239,000 - 239,000 -
125 388,000 - 257,000 - 257,000 -
150 468,000 348,000 348,000
200 687,000 421,000 421,000
250 774,000 481,000 481,000
300 874,000 556,000 556,000
350 1,064,000 695,000 695,000
400 1,191,000 768,000 768,000
450 1,378,000 834,000 834,000
500 1,510,000 998,000 998,000
600 1,793,000 1,396,000 1,215,000
700 2,216,000 1,681,000 1,416,000
800 2,629,000 BEVADE 1,921,000 BEVEDE 1,671,000 BELEHE
900 2,944,000 Tan 2,305,000 Tawn 2,005,000 Faun
1000 3,570,000 2,627,000 2,285,000
1100 3,949,000 2,956,000 2,571,000
1200 4,503,000 3,380,000 2,940,000
1350 5,271,000 4,036,000 3,511,000
1500 6,467,000 4,801,000 4,175,000
1600 7,087,000 5,606,000 4,876,000
1650 7,520,000 5,791,000 5,036,000
1800 8,759,000 6,736,000 5,858,000
2000 9,760,000 7,904,000 6,873,000
2100 10,744,000 8,811,000 7,663,000
2200 12,136,000 9,726,000 8,457,000

— 450 —




BERUEBIEZIIERTEE AR L&
o ® $75~$700 N
AT (R £ 100mmM~500mm
W OE | REA | ®AEA WP) =050MPa | BT (TP) =075MPa I
ALk wm7o
mLOE 100mm(F-F)  AFEMR SJIKI00S

EE "m £ L % (-INON w® A& fi

75(80) 500 3 40 30 170,000
100 500 3 50 30 208,000
125 500 3 50 30 225,000
150 500 3 50 40 305,000
200 500 3 50 40 367,000
250 550 3 50 40 407,000
300 550 3 50 40 478,000
350 600 3 60 40 605,000
400 600 3 60 40 681,000
450 600 3 60 40 758,000
500 600 3 60 40 873,000
600 650 3 90 70 1,201,000
700 650 3 90 70 1,432,000

L& 200mm(F-F)  HEMA SJIK200S

gfE m & % i W w® A fil 7@,

75(80) 700 4 60 40 206,000
100 700 4 70 40 239,000
125 700 4 70 40 257,000
150 700 4 70 50 348,000
200 700 4 70 50 421,000
250 700 4 70 50 481,000
300 700 4 70 50 556,000
350 750 4 80 50 695,000
400 750 4 80 50 768,000
450 750 4 80 50 834,000
500 750 4 80 50 998,000
600 800 4 120 90 1,396,000
700 800 4 120 90 1,681,000

— 451 —



T—IV RISy T EEITLSAZ I8F)
LS 4 OB LD, §XVIEDHERLSINY T TE

@O4FHRER T L (CSM) EFEALTWSO T, MESME - THEECER TV E T,
S E B O LI BRFEEBE T ISR IPETI,

@Id—JLREZZ vy HLE! (6. 5Kk, 4. 3B

H L—1800%! HL— 15008 H L—1200% 4 H '—*?0"&"
7 —| Y Y o~ G: . Hho ¢— h
= # e Ml 3 2! &
- ' 1 g | i 8 g | 3
: - g
g o8l g =
| by R 9 , 2
1 ! | = !
= _ = 2 = b — A
— % % i
3 = S I -
é § & = ] & ]
— = % ! H
— V. _ 4 300
= ( ﬁ E': -
' 3 | = U ]_ ”
H Hh 300 HL—41%
- . i —
1 T ftp
_ iy A S =al

300

h o 300 — I
A {: L :

150

150
150

@I—IWKEZyJALE! (6E. 5. 4. 3ER)

bR 5% 158 3B
—— 1T T

]

|
]

|
Tﬂ

N
-

300
300
300

|
2
00 500

300

600
1050

|
ll

e
|
|

[ 150

300
900

300.

| “ T
L
. 300
|
300 T 300
|
L

1200

= 2 Iz
2| ‘ 2 - L‘U*‘i 5 350
= — HAL—RE
I .
= ~¢JJ&~7:’ L‘gpo | (
| L 300 gl .
2 g i - AL BR 2
300 g l:iﬂ -
< (18]
=21® b __ -
i .
150 00 |
AT ARSEHE
380
\ 300
% (M Asar ) -
(TL 74227 3% ;} ”’I . ) n ) n i -
siae i 15 |iao| | o XAL-6 B, AL-5F. AL-4 (3
2 | N
T = = -
P L 6X75X50 75 X/:‘EQEEHH—CTO

— 452 —



T—IL K& Sy Fligx FBE N {LaED

BAAT :mm
mn % 5 % i ¥
H L &
3K $ 16x300x 900 54,600
4 » » X » x1,200 67,000
57 » % » x1,500 79,200
6 7 » x » x1,800 92,100
I 37 $19%300x 900 69,500
i}giénig 4 7 » x » x1,200 85,900
< mETe 15 » X » x1,500 101,900
6 7 » x » x1,800 118,700
AL M 3E $16x300% 750 54,600
4 7 » x 7 x1,050 67,000
5 7% v % » x1,350 79,200
6 » » X 2 x1,650 92,100
Sz 37 19x300% 750 69,500
LV ALy, / » % » x1,050 85,900
SAREEMTY. | 5, » X » x1,350 101,900
6 7 » X » x1,650 118,700
BFIER  H L $16x300x 150 19,900
(BL) $19% » x4 22,500
R piv HAL $19x300x 600 53,600
B 1A A L $19x » x 300 38,300
=W RRTYIRIA T (ERILS A= J BHE)
¥ R OREPBHILDED. TN IEHTHRI/INY T T,
OE%ERILEFERALTVBD T, MESEICERTVET,
QO EWMB I L IIBMTIEEB T, EBURITETT, -
N -mm
5 % 1% o & %
BN TaENE| TLEER B L2 R
NO. 6 16mm 22mm 700mm 900mm 4,700
NO. 7 19mm 25mm 700mm 900mm 5,800

— 453 —



GA3A—aA b+ F-18 (Rbybd—4547) B8

N TN e e \'. o
\] M, 2_. A, ":I'_z '-.i/‘\?.f'xﬁ/ k \.I__.--'I
' B RS I
et L o 5 FOD 450
. SRR E M2
2 £ NBR
@ " FCD 450
€Y HILE | 5US 304
® cw= | SUS 304
& % MER
K b |55 40
242 |essiiz S, YN . . A = | F-1m F—18 | F—1® F—2®
R |BNE 2500 Aok ARk SJLYT VTP B _gae |rqova—r|oaroms| susmTa
m/mi O. D A B T1 L1 L2 T2 D L NO E F KPa Kg BN : SS400 | BN : SUS304|BN : SUS304 | BN : SUS304
40 488 138 50 7 130 160 6 12 230 4 18 9 3920 55 56,000 93,000 75,000 445,000
50 60.5 143 62 7 130 160 6 12 230 4 20 9 3920 6.3 62,000 106,000 88,000 458,000
65 76.3 169 78 7 130 160 8 12 230 4 20 9 3920 7.6 (F-2) 71,000 | (F-2) 118,000 | (F-2) 92,000 473,000
80 89.1 183 91 7 130 160 10 12 230 4 20 10 | 3920 7.8 81,000 136,000 106,000 512,000
100 | 1143 | 228 116 9 135 180 10 16 265 4 22 11 3920 | 130 86,000 149,000 123,000 640,000
125 | 1398 | 254 142 9 135 180 10 16 265 4 24 11 3920 | 154 119,000 186,000 159,000 667,000
150 | 165.2 | 278 168 10 135 180 10 16 265 6 26 12 | 3920 | 224 142,000 230,000 196,000 796,000
200 | 2163 | 333 | 220 10 135 180 12 16 265 6 28 12 | 2940 | 271 174,000 267,000 241,000 1,091,000
250 | 2674 | 389 | 271 10 135 180 12 16 265 8 28 14 | 2940 | 34.7 202,000 312,000 278,000 1,191,000
300 | 3185 | 440 | 322 10 135 180 12 16 265 8 28 14 | 2940 | 401 230,000 347,000 305,000 1,723,000
350 | 3556 | 488 | 360 12 125 180 14 20 280 8 33 16 | 2940 | 48.0 363,000 495,000 455,000 1,771,000
400 | 4064 | 539 | 411 12 125 180 14 20 280 8 33 16 | 2940 | 589 426,000 582,000 532,000 1,819,000
450 | 457.2 | 589 | 462 12 125 180 14 20 280 10 33 16 | 2940 | 66.7 480,000 643,000 588,000 1,903,000
500 | 508.0 | 645 | 513 12 125 180 14 20 280 10 33 16 | 2940 | 685 548,000 752,000 683,000 2,026,000
550 | 5588 | 695 | 565 12 125 180 14 20 280 12 33 16 | 2940 | 78.6 | (F-2)599,000 | (F-2) 820,000 | (F-2) 741,000 2,074,000
600 | 609.6 | 746 616 12 125 180 14 20 280 12 33 16 | 2940 | 89.1 629,000 888,000 798,000 2,125,000

F VoI ERORESR (RS, FE UALRELTEYFET,
ERBBRTRSLTETY., CREGZEN,
E R FURMEA~ LR DERELLTEYES (FRAE),

F-SUSEI(ERES2MPaf) AT > L X%

¥ F-12 65A(3Y4 Y NSS400IN T 5. 75 VI3 EnF-38 L /aUE T,
¥ F-18U550AI VT Y- 75 D HSS40000 TR DF-28 ERVET,

g i £ b
! O [75>v SCs13
= B [ — @ |[drvr SBR
LY T ® |[Vrut SCsi3
| @ ARy HLE | SUS304
< —_— T ] ® |[7vv— SUS304
® [nvFr SBR
‘ ' | @ [HIbFvb SUS304
i E —
’ B
AT 753 VR RV RFw bk =AY, =
W T.P B i %
oD A B T L1 L2 T2 D L No E F MPa kg
50A 60.5 | 143 62 5 160 | 130 8 12 240 4 20 9 5.7 385,000
65A 76.3 | 169 79 5 160 | 130 9 12 240 4 20 9 4 74 414,000
80A 89.1 | 183 92 6 160 | 130 9 12 240 4 20 9 4 8.4 444,000
100A 1143 | 228 | 117 6 180 | 140 9 16 265 4 22 0 4 13.6 520,000
125A 1398 | 254 | 143 6 180 | 140 9 16 265 4 24 10 4 155 572,000
150A 1652 | 279 | 168 7 180 | 140 9 16 265 6 27 11 4 194 705,000
200A | 2163 | 333 | 220 7 180 | 140 11 16 265 6 28 12 3 254 | 1,015,000
250A | 2674 | 390 | 271 8 180 | 140 11 16 265 8 28 13 3 34.2 | 1,108,000
300A | 3185 | 442 | 322 8 180 | 140 11 16 265 8 28 13 3 39.1 | 1,675,000

1 F-SUSEIINZIRIGHE I 9 B ISR > TWE AN NEENT L B/ TOHRIFH L AIH D £ DT,
INATIEAET > A —BLOCEERNOTA B) 2 fFICH TEWES,

— 454 —



EXR-FAZY (bk&A40OyhT5220 54 TRAZHE) 943—-I34Vb®H

B R

n X h 1
] — D
- N W
N - !
e / pr————
- L1 : n -
—| + L2 [} ! w|+|[—
+1] a - - - - -—=r H—- 0| @ — - - - |[of+
[ 3 I & — a (GRNO]
o a (e : N¢ I 1 a
s _l 7 o
_V .
| | 91—0——6 | | { B |
o A i /
fe=p e - @)
Y ] =
L1 3
MxL
L "
P DERPANRA AV b Fik i I M E iz
5% N i S
FiE Ty RL | i A B C DXF D | hooor FCDA450 2~4
80A 290 +50 141 208 65 5,/8X 84 @ | grv>y SBR
100A 350 +50 171 245 72 5,/8X 110 ® | gkigy >y SWRM6 1
125A 400 +50 197 252 61 5,/8X 125 @ FILE - Fv b SUS304 2~4
150A 490 +90 257 294 79 3,/4X 145 G P SGP/STPG 1
200A 500 +100 307 360 85 3,/4X 155 ® | 2U—7 SGP/STPG 1
250A 500 +100 336 404 66 3,/4X 155 @ | #1ovrz5> SS400
300A 500 +100 394 485 73 7,/8X 170 40y RR)L b - F v b | SUS304 2~4
350A 500 +100 422 510 74 7,/8X 145
400A 500 +100 478 581 74 3,/4X 155
450A 500 +100 532 618 75 3,/4X 155
500A 500 +100 576 683 75 3,/4X 155
¥ 1 300ALDF 1Oy bR MI4AEICRD ET,
W% Wt 77 Ik BT A - AV =Tk j4ny Rt bfiE| TP
- G PCD | T nXxh G+1 | PCD+1 | OoD1 | OD2 | L1 L2 t1 t2 MXL (MPa)
80A 252,000 | 211 | 168 | 18 4x19 | 311 271 114.3 89.1 | 133 | 213 | 45 | 42 [ M16x450 | 1.2
100A 324000 | 238 [ 195 | 18 4x19 | 358 308 139.8 | 1143 | 168 | 268 | 66 | 45 | M20x500 | 1.2
125A | sM&€Faw | 263 | 220 | 20 6x19 | 383 333 1652 | 1398 | 220 [ 280 | 7.1 | 45 | M20x600 | 1.2
150A 532,000 | 290 | 247 | 22 6Xx19 | 410 360 216.3 | 1652 | 270 | 340 | 58 | 50 | M20x700 | 1.2
200A 698,000 | 342 [ 299 | 22 8x19 | 462 412 2674 | 2163 | 270 | 340 | 6.6 | 58 | M20x700 | 1.2
250A 1,217,000 | 410 | 360 | 24 8x23 | 530 480 2985 | 2674 | 300 | 340 | 80 | 6.6 | M20X700 | 1.2
300A 1,457,000 | 464 | 414 | 24 | 10x23 | 584 534 355.6 | 3185 | 300 | 340 | 7.9 | 6.9 | M20x800 | 1.2
350A 1,657,000 | 530 | 472 | 26 | 10x25 | 670 610 381.6 | 3556 | 300 | 350 | 8.0 | 7.9 | M24x800 | 1.2
400A 1,833000 | 582 | 524 | 26 | 12x25 | 712 652 4364 | 406.4 | 300 | 350 [ 80 | 7.9 | M24x800 | 1.2
450A 2076000 | 652 | 585 | 28 | 12x27 | 782 722 487.2 | 457.2 | 300 | 350 [ 80 | 7.9 | M24x800 | 1.2
500A 2,430,000 | 706 | 639 | 28 | 12x27 | 836 776 536.0 | 508.0 | 300 | 350 | 8.0 | 7.9 | M24x800 | 1.2

T RRCfEAR - SRR T HrdEIFro>a—51 2 L —EBEEET S, (Th— - KTUA FDBARETY. THAETFIW, )
R D EER L £9, TRAETIW, E:&752Y 16K 20K - RF - GFERERL £9, THRETIW,

— 455 —



EXR-FAZ! (10k&A/Qv 752254 TFF

EE*}E)

12 S

AR EOPR.P

A = = -
/ [«V¥}
é T
L1 | L2

ol
— | + | [ + |~
4+ o - T~ = -—= = O G o |+
S| O - a a O|s
o o o
~2 _l_ﬁ }
5 v x
— = —1 /
e o -
3 - L_—J L. __.I_. |
L MXx L
oy - ERPANEA NIV b~k % oo £ M B o
e v ~L {2 A B C DXF D | "oy FCD450 2~4
40A 230 +40 100 166 63 1,/2X 175 ® | gy SBR 1
50A 230 +40 115 166 64 1,/2X 75 @3 SR > SWRM6 1
65A 250 +40 129 182 65 5,/8X 84 [@ BILE - F v b SUS304 2~4
80A 290 +50 141 208 65 5/8X 84 ® | AF+1— SGP/STPG 1
100A 350 +50 171 245 72 5,/8X110 G =7 SGP/STPG 1
125A 400 +50 197 252 61 5,/8X 125 @ | #1Ov RIS SS400 2
150A 490 +90 257 294 79 3,//4X 145 40Oy KRB - Fv k| SUS304 2~4
200A 500 +100 307 360 85 3,/4X 155
250A 500 +100 336 404 66 3,/4X 155
300A 500 +100 394 485 73 7/8X 170
350A 500 +100 422 510 74 7,/8X 145
400A 500 +100 478 581 74 3,/4X 155
450A 500 +100 532 618 75 3,/4X 155
500A 500 +100 576 683 75 3,/4X 155
1 300AX D1 Oy MRV MIARITIED ET,
I o 77Tk AT 4 - AU =Tk 540y KR hHE| TP
G PCD T nxh G+1 PCD+1 0O.D1 0.D2 L1 L2 tl t2 MXL (MPa)
50A 184,000 | 155 120 16 4X19 255 215 89.1 60.5 135 140 | 4.2 3.8 | M16x380 1.5
65A | BEAAETSV | 175 140 18 4X19 275 235 101.6 76.3 135 165 | 4.2 | 42 | M16X400 1.5
S80A 252,000 185 150 18 8X19 285 245 114.3 89.1 165 195 4.5 4.2 M16X450 1.5
100A 324,000 | 210 175 18 8X19 330 280 139.8 114.3 168 250 6.6 | 45 | M20X500 1.5
125A | BBAETaEV | 250 210 20 8X23 370 320 165.2 139.8 220 280 7.1 4.5 | M20X600 1.5
150A 532,000 | 280 240 22 8X23 400 350 216.3 165.2 270 340 5.8 5.0 | M20X700 1.5
200A 698,000 | 330 290 22 12X23 450 400 2674 | 216.3 270 340 6.6 5.8 | M20X700 1.5
250A 1,217,000 | 400 355 24 12X 25 520 470 298.5 2674 | 300 340 8.0 | 6.6 | M20X700 1.5
300A 1,457,000 | 445 400 24 16X25 565 515 355.6 3185 300 340 79 | 6.9 | M20X800 1.5
350A 1,657,000 | 490 445 26 16X25 630 570 381.6 355.6 300 350 8.0 7.9 | M24X800 1.5
400A 1,833,000 | 560 510 28 16X27 690 630 4364 | 4064 | 300 350 8.0 7.9 | M24X800 1.5
450A 2,076,000 | 620 565 30 20X27 750 690 487.2 | 457.2 300 350 8.0 7.9 | M24X800 1.5
500A 2,430,000 | 675 620 30 20X 27 805 745 536.0 508.0 300 350 8.0 7.9 | M24X800 1.5

T BRCfERR - SRR T
I RMERRR D BER L £9. THAETI W,

H BRI FA0a—F4 207 —%FEET D,

— 456 —

(FI— K74 FBEEETY, THRAETFTIWN, )
W% 75>2Y 16K+ 20K - RF - GFEEER LT, THETI W,




EXR-W SUSEY (E/k2fER) X7 L X8 (FAEH0.75MPafE)

4
B T
e AN
D
h \ o F
! ' — y
| / \ ] ] L l
% S t / agIEB L2 ©
! H ! UV ‘DU Syl — —— ol ©
o ansy a -
o
AL \ @ o -
1 » L
\—-ﬁ-r-—.‘r-.
Hhdh % M
O |[nNwovy SCS13
OHENPZ) SBR
@ [HRIVhFvhk SUS304
[@ 2Y—=7 SCS13
D | BF1— SCS13
& [ Zkv/x— SCS13
B mm
W PaAr bk | RIVNHE 75 ik AT+ « ZU—=T ik i #E TP = Jr—
“*f'A[BJ]C|DIJF G [pCD] T [NH]ODJ| L1 [ L2 | TI [y rL][EK]EHN]| MPa) kg
50A | 145 [ 198 | 48 | 12 | 73] 186 | 143 | 16 [19x4| 605] 100 | 148 | 39 200 | 230 | 170 3 87 | 333,000
80A | 174 [ 240 | 48 | 16 | 78 | 211 | 168 | 18 [19x4| 891 100 | 148 | 55 200 | 230 | 170 3 137 | 362,000
100A | 207 [ 266 | 50 | 16 | 103 ] 238 | 195 | 18 [19x4[1143] 100 | 148 | 6.0 200 | 230 | 170 3 174 | 424,000
150A | 263 [ 326 | 52 | 20 [ 140 [ 290 | 247 | 22 [19x6[1652] 100 | 148 | 7.1 200 | 230 | 170 3 294 | 663,000
200A | 314 [ 389 [ 52 | 20 [ 150 | 342 [ 299 | 22 |19x8[2163] 100 | 148 | 82 200 | 230 | 170 3 37.3 | 848,000

WG 7 5 > PHVEICLERT RN TH D £ 9. RCAANCE DRNEICH TP IED R b v =@ E £,

AT F 2 RETHRY HIFF0° [ L TR S UATRIRET Y,

BREHA XL 2504~400°BHERTRET Y, B EDETIW,

— 457 —



G147 M)y a1

SHENE Y a vy —a (DE30mmig)
DEFEEHYT 4 7 ) v s Pafy
bTY, EHERI R B E R ) 2 fEEE
WY, ME - B - SHEEROR
o TwniEd,

B
7l e %ok | o o | WHED T wmmme | smen
S—0 25A ~300A 1.OMPaf JISHKE | A7 LAmE
S gg REMEE | 6 %
S—1 — f; 20A ~300A 2.0MPaffi SGPft TS Zam b
G—0 o SOA~300A |  1.OMPafi Tismie | 7T vrEE
G ® L2, ng,fﬁﬂ? I
G 20A ~200A 2.0MPaf| SGPit Ry TF L
N—O S0A ~400A 1.0MPaff] 71 SHE
N & (nl =o) | L7
4l B
N—1 20A ~500A 2.0MPa/f] 5GP
g XNZY A X 350ALLEIFRIEEEOVAEENET. o
I'::' A T S NI 1] e A NEIFEL R B
s om|s—1m|S? G-0®| G# |N—o#|N—18 N7 myLy—

{ Zn 1 S DR 1&R| 1814
20 - - - - - - % % % - %
32 - - % - 3850 - 5790 450 1,860 - 790
40 - 5840 870 - 4180 - % % % - %
50 | 5200 5970 870 3520 4,180 % 6130 450 | 2,000 590 790
65 - 7010 1010 3920 5760 % 8390 530 | 2,400 590 810
8 | 6130 8330 1,160 4310 7,270 % 8690 550 | 2,750 680 810
90 - P X - - - - - - - -

100 = 8970 11,200 1,580 7,020 10430 11,530 15,110 800 3,670 830 = 1,120

125 | 10,750 16,180 = 2060 9,810 12,750 % 18,400 920 4,080 830 = 1,160

150 | 13100 | 21,330 = 2,440 10,710 16790 16,700 % | 1,200 4,490 980 | 1,230

200 | 23,900 % 5160 = 22,670 % 29110 34680 1,710 7,500 1,230 | 1,690

250 % % % | 47,300 - 50450 52670 | 2020 10210 1,690 @ 1,730

350 - - - - - % % % % % %

400 - - - - - % % % % % %

450 - - - - - - % % % - %

500 - - - - - - % % % - %

GE)ENE, B A ER T, Oy MU LD TR ADE T, (1 Ov M47D OWEAGA AL 3N BIRETT.)

— 458 —




A)=TogA4 >k =ESwEEINIRYESL

VJEI50A
1 - N
VD#I65A-300A RD#I350A~900A D#1000ALL L
= e = e E“L
|
Y
Z Z
7 7 <L 7 1 =l (
7 N
d . l
- i L 5= ==L
AT - T ____.l
RERES  2.0MPs MERITE S 1.5MPs
AY=T a4 MEEE TS50 T7 8T — gk
o FA-CB%!
Sis} 1 ,
W f& | VJ-VDR! | VDLE | RDH DAl o , FA L) 10kg/cm
(SUSH) 1A o | ABRES 15kg/cm
50 64,000 - - — 436,000 7,900 RSB R aom) | 7505 BAR))
65 65,000 78,000 - - 450,000 7,900 :
80 | 78000 | 90000| — - 486000| 7,900 50 | 500 &
100 84,000 | 100,000 - - 582,000 7,900 65 " X
125 113,000 | 129,000 - — 634,000 10,600 80 p 551,000
150 139,000 | 165,000 - - 758,000 10,600
200 | 169000 | 206000 | — — (1037000 10e00| | 19 ! 609,000
250 195000 | 233,000 - - 1,131,000 13,200 125 " 686,000
300 | 222,000 | 265,000 - - 1,638,000 15,800 150 " 777,000
350 - - 336,000 — 1,683,000 19,800
200 — - 395000 | — | 1727000] 22400| | 2% ’ 815,000
450 — — 443,000 — 1,807,000 | 30,400 250 " 888,000
500 - - 507,000 - 1,024000| 31,700 300 " 970,000
600 - - 590,000 - 2,017,000 38,300 350 , 1,156,000
700 - - 705,000 - 2248000| 62,000
800 - - 782,000 — 2,479,000 97,700 400 " 1,337,000
900 - - 839,000 — 2,728,000 | 110,900 450 " 1,520,000
1000 - - — 1305000 — 182200 | 599 ! 1,730,000
1100 - - - 1,434,000 - 188,800
1200 - - - |1e92000| - 320,800 | | 690 " 2,079,000
1350 - - - 2,028,000 - 356,400 700 600 2,651,000
150 | = = — 2286000 — | ST0800] 1 gog v | 3,181,000
1600 - - - 3,721,000 - 406,600
1800 - - - 4,386,000 - 448,800 900 " 3,858,000
2000 - — — | 4722000 — 554,400 [ | 1000 700 | 4,520,000
TE)ME VD, VDL A&{KFCD450  D.RD--#A{kSS400, T LY % +SBR M HEEELNEATHD, 22y ViR E 2
DA (SUSHL) 50A~300A:DSHY, 350A~900A :RDSH! L TOHFHA DL, BllkEE %2

HLZITET.

— 459 —



7250274 74— (FA-CB)

2Y=7 NSy

NP4

dz X N2
————

! / RETy AT \

TS50 T7 T —~tF XMIRIEPAT2 (BB L TOET . e ssu0r5s 575k, suswompmees,  Hfrm

<+ & % #E
WOE | ERUAT 4 75— 73 v Y A (No vy, ATy FE) i % = |8BA HBKE| EE
$0.D.| Ti [tXh| ¢d |pcd|T2|di |Ni|gdo(BE)| L Li ¢ | Ts A B C d2 N2 | S + — 1| 6 | (kg/onf) kg
80 | 89.1| 42 211| 168(18|19| 4 90 |500 (432|160 | 45| 130 | 182 | 36 |M12X 70 |2 |50| 90 50| 4 15 13
100 | 114.3| 45 238| 195/18 (19| 4| 1154|500 (432|160 | 45| 155 | 214 | 36 |M12X 80 |2 50| 90 (50| 4° 15 14
125 | 139.8| 45 263| 220/20(19| 6| 141.2 500|430 |160| 6 | 181 | 233 | 36 |M12X 80|2 (50| 90 |50| 4 15 21
150 | 165.2| 5 290{ 247|22|19| 6| 166.6 |500 (428 |160| 6 | 208 | 260 | 37 |M12X100|2 (50| 90 |50| 4 15 27
200 | 216.3| 58 342| 299(24 |19 8| 218 |500 (426|160 | 6 | 264 | 323 | 40 |M16X110|2 [50| 90 |50| 4° 15 36
250 | 267.4| 66 410| 360(24|23| 8| 269.5|500 (426|160 | 6 | 3235| 388 | 46 |M16X110|4 50| 90 |50| 4 15 51
300 | 318.5| 69 464| 414|26|23|10| 321 |500 (424|160 | 6 | 3755| 459 | 46 |M20X115| 4 (50| 90 |50| 4° 15 64
350 | 355.6| 79 530| 472|26|25|10| 358.1 [500 (424 |160| 6 | 427 | 512 | 47 |M20X115|4 (50| 90 |50| 4° 15 83
400 | 406.4| 79 582| 524(26|25|12| 409 |[500 (424 |160| 6 | 479 | 5625| 47 |M20X125{ 4 {50| 90 |50| 4 15 93
450 | 457.2| 79 652| 585(28|27|12| 459 [500 {422 |160| 6 | 530 | 614 | 47 |M20X125|4 |50 90 |50| 4° 15 112
500 | 508.0| 6 706| 639(30|27|12| 510 |[500|420|200| 6 | 594 | 690 | 54 |M22X155| 4 |50 130 (50| 4 15 127
600 | 609.6| 6 810| 743(33|27|16] 612 |[500 (417|200 | 6 | 698 | 794 | 54 |M22X155|6 |50| 130 |50| 4 15 160
700 | 711.2| 6 928| 854(35|33|16| 713 |[600|515|200| 6 | 801 | 897 | 56 |M22X155|6 |50| 130 |50| 4 15 209
800 | 812.8| 8 1034| 960(37(33 (20| 815 |600|513[200| 8 | 916 [1025 | 63 [M24X165|6 (50| 130 |50| 4° 15 288
900 | 914.4| 8 1156]1073|39133(20| 917 |600|511|200| 8 |1020 [1146 | 65 |M30X165|8 |50| 130 |50| 4° 15 350
1000 |1016.0 9 [10tX70{1262{1179|41|33 (24| 1018 | 700|599 260 | 9 |1144 |1268 | 87 [M30X175|8 {60| 170 |60| 4 15 521
@ Font, FEFEADER 075 URDAE @5 /1 DERE
ORERXT. HEXBHFICLURET BIR WiEfT. €0k b, 79 YROMBOFATS WYy PADEMIC XA HEEHE. 75 L VTR
NORRIRL BEOREIENTT, ATHFOME, BY . BOMETRIRL I3,
> R
e | u 3070
ﬁ 2 H @
O ¢ NOMRHIRENE AR _ E
Frerew—" E—

— 460 —



SAO—Y—T a4 2 bk (EER)

SETEEINIRYEYL

i ~‘E: . ;fi
% B
ﬁ
—ABUSTE  prmissaoo, suss b BuERTRE TS ; B 2
# # il ® L ® 100nn #
» L L p . 1? Fé ;% 1 ;% i b;“‘ﬁa ikgrir L L , . ékgé
80 800 | 350 370 100 [125X2| 80 32 5 X2 15 1150 | 350 1170 | 900 25
100 800 | 350 370 100 | 125X2 80 32 5" X2 19 1150 | 350 1170 | 900 32
125 800 | 350 370 100 | 125X2 80 32 5 X2 25 1150 | 350 | 1170 | 900 45
150 800 | 350 370 100 | 125X2 80 32 5 X2 32 1150 | 350 | 1170 | 900 56
200 800 350 370 100 | 125X2 80 32 5°X2 46 1150 350 1170 900 76
250 800 350 370 100 | 125X2 80 32 5 X2 65 1150 350 1170 900 100
300 800 350 370 100 | 115X2 80 32 5 X2 80 1150 350 1170 900 120
350 800 350 370 100 | 115X2 80 32 5 X2 100 1600 350 1170 900 150
400 800 350 370 100 | 115X2 80 32 5°X2 110 1600 350 1170 900 170
450 800 | 350 380 100 | 120X2 80 33 5 X2 | 130 1600 | 350 1180 | 900 190
500 900 | 400 410 100 |135X2 80 35 5x2 | 150 1700 | 400 1210 | 900 220
600 900 | 400 410 100 |135X%X2 80 35 5X2 | 190 1700 | 400 1210 | 900 270
700 1000 | 445 420 110 | 135X2 90 36 5X2 | 260 1800 | 445 1220 | 910 360
800 1100 | 480 490 140 | 155X2| 110 42 5X2 | 410 1800 | 480 1190 | 840 530
900 1100 | 480 490 140 | 155X2| 110 42 5X2 | 470 1800 | 480 1190 | 840 620
1000 1200 | 520 520 160 | 150X2| 130 45 5X2 | 720 1900 | 520 | 1220 | 860 900
K n ﬁg\i—%&_f 7;_1ff‘: ;LA_%:—T:
E ”}L‘ o _" 'ﬁ:@lﬂm!d | \ﬂ‘ ; Mot 15 i“"":
L g E
v d j‘\ﬁw,_;w; "*fi 3 :
CL—UBZEI~TiE Hiflz
1 L 2 200mn gl & L & 300mm
» L L L , E f i ;-ai i ;“ﬁa ikg% L L ikgi
80 2900 2160 300 180 70 100X2 140 8"X2 35 3900 3160 45
100 2900 2160 300 180 70 100X2 140 6’ X2 438 3900 3160 61
125 2900 2160 300 180 70 100X2 140 6’ X2 60 3900 3160 77
150 2900 2160 300 180 70 100X2 140 6" X2 78 3900 3160 100
200 2900 2160 300 180 70 100X2 140 6" X2 115 3900 3160 150
250 2900 2160 300 180 70 100X 2 140 6" X2 160 3900 3160 210
300 2900 2160 300 190 70 100X2 140 6" X2 200 3900 3160 260
350 2900 2160 300 190 70 100X2 140 6° X2 280 3900 3160 350
400 2900 2160 300 190 70 100X2 140 6" X2 310 3900 3160 400
450 2900 2160 300 190 70 100X2 140 6" X2 350 3900 3160 450
500 3000 2240 300 200 80 100X2 160 6" X2 340 3900 3140 410
600 3000 2240 300 200 80 100X 2 160 6" X2 420 3900 3140 500
700 3000 2220 300 210 90 100X2 180 6° X2 520 3900 3120 620
800 3000 2220 300 230 90 120X2 180 6" X2 780 4000 3220 960
900 3000 2200 300 240 100 120X2 200 6" X2 900 4000 3200 1090
1000 3500 2260 500 270 120 120X2 240 6" X2 1380 4400 3160 1600




BEATA4 O8I
sA—Y— g4 U MAgER

CL-AZ Hifir: Y
& FEAERY (% FE 1 1.0MPa/EERIE 11 1.5MPa) 100mmiR L BY (% FE S 1.0MPa/ B IE 1 1.5MPa)
A4 X [ fEL AN | BT T [EL AN | BT
80 800 482,000 544,000 1,150 573,000 635,000
100 800 515,000 581,000 1,150 600,000 666,000
125 800 573,000 652,000 1,150 670,000 749,000
150 800 631,000 722,000 1,150 733,000 824,000
200 800 679,000 838,000 1,150 798,000 957,000
250 800 778,000 973,000 1,150 921,000 | 1,116,000
300 800 928,000 | 1,188,000 1,600 1,049,000 | 1,309,000
350 800 1,013,000 | 1,344,000 1,600 1,184,000 | 1,515,000
400 800 1,201,000 | 1,585,000 1,600 1,352,000 | 1,736,000
450 800 1,378,000 1,792,000 1,600 1,555,000 1,969,000
500 900 1,560,000 | 2,085,000 1,700 1,784,000 | 2,309,000
600 900 1,846,000 | 2,481,000 1,700 2,073,000 | 2,708,000
700 1,000 2,241,000 | 3,037,000 1,800 2,478,000 | 3,274,000
800 1,100 2,641,000 | 3,624,000 1,800 2,990,000 | 3,973,000
900 1,100 2,982,000 | 4,108,000 1,800 3,296,000 | 4,422,000
1000 1,200 3,836,000 | 4,871,000 1,900 4,227,000 | 5,262,000
CL-UBZY i
F2% |200mmiR Bl (3 AE 1 1.0MPa/ B BR E 711.5MPa) | 300mmiR /Bl (3 FE /1 1.0MPa/ 5 BR E 711.5MPa)
A4 X [ fEL WA | w7 [ fEL AN BT T
30 1,900 991,000 | 1,053,000 2,800 1,070,000 | 1,132,000
100 1,900 1,047,000 | 1,113,000 2,800 1,131,000 | 1,197,000
125 1,900 1,184,000 | 1,263,000 2,800 1,267,000 | 1,346,000
150 1,900 1,293,000 | 1,384,000 2,800 1,393,000 | 1,484,000
200 1,900 1,404,000 1,563,000 2,800 1,525,000 1,684,000
250 1,900 1,626,000 | 1,821,000 2,800 1,746,000 | 1,941,000
300 2,900 1,847,000 | 2,107,000 3,900 1,969,000 | 2,229,000
350 2,900 2,200,000 | 2,531,000 3,900 2,345,000 | 2,676,000
400 2,900 2,434,000 | 2,818,000 3,900 2,580,000 | 2,964,000
450 2,900 2,724,000 | 3,135,000 3,900 2,879,000 | 3,293,000
500 3,000 2,948,000 | 3,473,000 3,900 3,141,000 | 3,666,000
600 3,000 3,422,000 | 4,057,000 3,900 3,581,000 | 4,216,000
700 3,000 4,223,000 | 5,019,000 3,900 4,510,000 | 5,306,000
800 3,000 4912,000 | 5,895,000 4,000 5,303,000 | 6,286,000
900 3,000 5,728,000 | 6,854,000 4,000 6,143,000 | 7,269,000
1000 3,500 6,740,000 | 7,775,000 4,400 7,191,000 | 8,226,000

— 462 —




X Ty MEHIEE (CEER) ATV HN

i

Dy MR I RS OMEE TT. T 5 —EEONRICADE TAE MEEE e LT
BUET 5 2 LA B 720 RTS8 BT £

I & B 5E 4 HHE O - O A E ORI E SAEEIC X D22 E £
REOERAGHETHEN RN ZHETEET,

o %atE ) 7.5kef/cm? (0.7MPa) e % EtES112.5kegf/cm?®(1.2MPa)
Bt e 71 2.0kt o (1.2MPa) B e 7117 5kaf /o (17MPa)
HBiEX
& [PEEAO-—X|RERA—X
EE /
=B A8 (RO—XA/1—)
I

1
H—t—i—t

Tk -
et . avso—L

Tj'}f B mm
DA AN AL DACAN A EY)

[ PEM-EEH YEF&100m | L F&E200m | tE F&E300m
(A) fepi EE— EE=S & K & K
(mm) (L) L) (L) (L)
50/250 +15~50 900 1400 1600 2100
80/250 +15~50 900 1400 1600 2100
100/250 +20~50 1000 1400 1600 2100
150/300 +20~50 1000 1600 1700 2300
200/300 +20~80 1000 1600 1700 2300
250/350 +25~80 1000 1600 1800 2400
300/400 +25~80 1100 1600 1900 2600
350/500 +25~80 1100 1700 2000 2800
400/500 +25~80 1100 1700 2000 2800
500/600 +25~100 1200 1900 2300 3100
600/650 +25~100 1200 1900 2300 3100
650/700 +25~100 1300 2000 2400 3200
700/800 +25~100 1300 2200 2650 3500
800/900 +25~100 1300 2300 2750 3600
900/1000 +25~100 1300 2300 2900 3700
1000/1100 +25~100 1400 2400 3000 3900

— 463 —



AT L AXNO—XEhiEE (B5HhmELFH)

[BAKEHEBBESIE TR JS B 2352(NA— X (g ESHtF)]

* KEM - RAVERZENN AT 2 L A BURHEE (i PR
¥ MEE li(px:: B D 315 DAL T B 3@ KB RE TR fF)

Bis
0. 2 DORO—Z  HEERD S, T TILOZEFIZ LD
N ISR L £,

@i B RXO—XEREEDRINAT
@t i RNO—XZ2RETHZDHDH)N—

[ | | DA~y /)N— XO—XDEREERZHIEL ET,
®d T WEMMOPITH A ZHIEL £,
@Y > 7 :BCHO® A AT R >~

& (PEMR : &FEtEH 0.74MPa FHBERES  1.18MPa]

0o BCM-AJ BCM-BJE

(A) frifE & (mm) ALL SUS fiiffE R (mm) ALL SUS

50 +26 L. =600

80 +26 L. =600

100 +20 L =550 +40 L =650

125 +20 L =550 140 L =650

150 +25 L=550 450 L =750

200 +25 L=550 450 L =750

250 +25 L =550 450 L =750

300 +25 L =550 450 L =750
0o BCM-AJ BCM-BJ¥

(A) iR (mm) | BERSUS ALL SUS | fd#fi& (mm) BEWSUS ALL SUS
250 s L = 550 L = 550 e L =750 L =750
200 s L = 550 L = 550 0 L =750 L =750
250 s L = 600 L = 600 o L = 800 L = 800
500 s L = 600 L = 600 o L = 800 L = 800
600 s L = 600 L = 600 0 L = 800 L = 800
MARIEBREEEREOET,

— 464 —



BADITYHNX

A& (BER : B/EHEH 1.18MPa HERESH 1.77MPal
0o BCM-AJ¥ BCM-BJ¥
(A) i i (mm) ALL SUS e ik (mm) ALL SUS
50 o6 L = 600
80 o6 L = 600
100 +20 L =550 20 L =650
125 420 L =550 40 L =650
150 +25 L =550 +50 L =750
200 +25 L =550 50 L =750
250 +25 L =550 50 L =750
300 +25 L =550 +50 L =750
. BCM-A¥¥ BCM-BJ¥
(A) i & (mm) BIRSUS ALL SUS fif & (mm) BERSUS ALL SUS
350 +25 L5950 L =550 +50 L =750 L =750
400 s L = 550 L - 550 eo L =750 =750
450 s L = 600 L = 600 oo L =800 =300
500 +95 L =600 L =600 450 L =800 L = 800
600 +95 L =600 L =600 450 L =800 L = 800
AR IEHE A EREVET,
NO—XDBEEFE
L T IRUY A EZRIRIX

— 465 —




ASThyTILT
AN=HIWERT

RS TGy

AT T 9V9T GEAT ATV LAKRMV-7O0F)RIVN]

*EIS K 19752 5 B §

GHAT

—

TARY-7:EPDM (K. BK. ZR. ER) T LAY-7 :NBRUE#EN A~ H%E)
HUE - ATYLAR Wb s LA ATYLAR Wb HREYE Wb
W ES flik&(M)/ BRES fli4& M)/ BRES &M/ HRES filik&(M)/
118 118 1A 1{&
20A 20 G- 20ESS * 10,400 |G- 20ESC 10,400 |G- 20NSS 10,400 |G- 20NSC 10,400
25A 20 G- 25ESS * 10,600 |G- 25ESC 10,600 |G- 25NSS 10,600 |G- 25NSC 10,600
32A 20 G- 32ESS * 11,300 |G- 32ESC 11,300 |G- 32NSS 11,300 |G- 32NSC 11,300
40A 20 G- 40ESS * 11,500 |G- 40ESC 11,500 |G- 40NSS 11,500 |G- 40NSC 11,500
50A 12 G- 5OESS * 12,300 |G- 50ESC 12,300 |G- 50NSS 12,300 |G- 50NSC 12,300
65A 12 G- B5ESS * 15,600 |G- 65ESC 15,600 |G- 65NSS 15,600 |G- 65NSC 15,600
80A 12 G- 8OESS * 17,100 |G- 80ESC 17,100 |G- 8ONSS 17,100 |G- 8ONSC 17,100
100A 8 G-100ESS * 18,600 |G-100ESC 18,600 |G-100NSS 18,600 |G-100NSC 18,600
125A 4 G-125ESS * 28600 |G-125ESC 28,600 [G-125NSS 28,600 |G-125NSC 28,600
150A 4 G-150ESS * 34,400 |G-150ESC 34,400 [G-150NSS 34,400 |G-150NSC 34,400
200A 1 G-200ESS * 77,900 |G-200ESC 77,900 |G-200NSS 77,900 |G-200NSC 77,900
250A 1 G-250ESS * 121,500 |G-250EGC 1 93,800 |G-250NSS 121,500 [G-250NGC 31 93,800
300A 1 G-300ESS * 138,600 |G-300EGC 1 105,600 |G-300NSS 138,600 |G-300NGC 1 105,600
350A 1 G-350ESS 156,800 |G-350EGC 31 110,900 |G-350NSS 156,800 |G-350NGC %1 110,900
400A 1 G-400ESS 178,200 |G-400EGC ¢1 125400 |G-400NSS 178,200 |G-400NGC 31 125,400
K1 F= 3R FMICEAERA VX EELABDOTY,
ANS 79V 7 GURL T [ATVLAKRIVE]
AbZ7:9)97 GRAL7 #HmIAT VY LARIVN] SAEFHAXHZHIVEHRF
TLAY-7:EPDM TLAJ-7:EPDM
(K. BK, BR.ER) oo ($87K. 483 /B /BiRK)
HEUE AR x%yvxfr\‘%;% — u‘?qfﬁ AR 7&»7\#{1;%;% —
BAES 1@ BAES @
20A 20 G- 20EFSS 11,100 20A 20 GU- 20E 11,500
25A 20 G- 25EFSS 11,300 25A 20 GU- 25E 12,100
32A 20 G- 32EFSS 11,700 32A 20 GU- 32E 12,300
40A 20 G- 40EFSS 11,900 40A 20 GU- 40E 13,200 cus4T
50A 12 G- 50EFSS 12,700 50A 12 GU- 50E 33,100
65A 12 G- 65EFSS 16,300 65A 12 GU- 65E 43,300
80A 12 G- 80FFSS 17,600 80A 12 GU- 80F 45,800
100A 8 G-100EFSS 19,100 100A 4 GU-100E 50,900
125A 4 G-125EFSS 29,200
150A 4 G-150EFSS 35,000
200A 1 G-200EFSS 78,500

ARG TGV T GXEA T [AT Y LAKIVE]
KMVILLFRESMT *ERKIBRES RS

TLRY=7":EPDM

OKBK, BZR.ESR)

FEUE A ATULAR Wb
BB ff & (F)/

1@

15A 20 GX- 15E * 8,800
20A 20 GX- 20E * 9,000
25A 20 GX- 25E * 9,300
32A 20 GX- 32F * 9,700
40A 20 GX- 40F * 10,000
50A 12 GX- 50E * 10,400
65A 12 GX- 65EF * 13,600
80A 12 GX- 80E * 14,700
100A 8 GX-100E * 16,100
125A 4 GX-125E * 24,200
150A 4 GX-150E * 29,300
200A 1 GX-200E * 66,200

BEEZERITVYT GVPEALT[AT Y LAKRIVM

CVPAAT

CVPTSR

(VP+VPi#z&H)
T'LRY=7":EPDM
(K. BR)
u¥\zl)§§ BAL ATILAK LE
/
MBS ikl
148
20A 20 GVP- 20E 6,800
25A 20 GVP- 25E 7,200
30A 20 GVP- 30E 7400
RBEEERGRAJ VY7 GVPTSARA T [AT 2V LAKRIVA]
(VP+iE RS ) *EIAK RS8R S
vp TLRY-7":EPDM (K. BR)
+ . ATULAR Wb
A
M BAR | mEmEy
IEOE HRES @
20A 20 GVPP- 20E * 7,500
25A 20 GVPP- 25E * 7,900
30A 20 GVPP- 30E * 9,200

466 —



I — TN )R )T
AT 9V97 B16BZALT [ ATV LARIVM B3 KRS Ea ~/3 /—RJFVTUJ JMHG)

T LRY-7":EPDM TLRY-7:NBR
Ok B, =R ES) (BHAH R, BEE)
U A ATULAR LA ATULAR Wb
B ES filik&(M)/ RMAES lA& M)/
1@ 1{&
20A 20 316- 20E * 7,000 [316- 20N 7,000
25A 20 316- 25E * 7,300 [316- 25N 7,300
32A 20 316- 32E * 7,500 [316- 32N 7,500
40A 20 316- 40F * 7,900 [316- 40N 7,900
50A 12 316- 50F * 8,600 [316- 50N 8,600
65A 12 316- 65E * 11,300 [316- 65N 11,300
80A 12 316- 80F * 12,200 |316- 80N 12,200 316547
100A 8 316-100F * 13,500 |316-100N 13,500
125A 4 316-125E * 21,500 |316-125N 21,500
150A 4 316-150F * 27,600 |316-150N 27,600
200A 2 316-200E * 56,000 |316-200N 56,000
AN T REHYTI G GTRAT[ATLAKRMV-2OF)FRIVH]
TLRY=7":EPDM(K. Z&)
a2 ATULAR Vb HOEYFR b
R A e ra
VERIXOLZPS MRES & M)/ MRES fli#&(FH)/
18 1@
50A 10 20A GT- 50ESS * 18,600 |GT- 50ESC 18,600
65A 10 25A GT- 65ESS * 23,500 |GT- 65ESC 23,500
80A 10 25A GT- 80ESS * 25,100 |GT- 80ESC 25,100
100A 8 25A GT-100ESS * 27,400 |GT-100ESC 27,400
125A 4 25A GT-125ESS * 38,100 |GT-125ESC 38,100 GTa47
150A 4 25A GT-150ESS * 46,000 |GT-150ESC 46,000

A7 REHNYTIG CTRAT ATV VAR AFA =T 247D
TLRY-7:EPDM(K. ER)

— — SN 7)) , ATULAK Ibb
VEPTVE P BAES fli#&(M)/
1@
50A 12 20A CT- 50ES 19,500
65A 12 20A CT- 65ES 21,500
80A 12 25A CT- 80ES 24,600
100A 8 25A CT-100ES 26,800

A7 TLY IR FRAT ATV LAFRIVE]
YoiRbS (L) BRI B AE AL *ENSIK 38R 2 82 2

TLAY—7:EPDM TLAJ-7:NBR

(K GRK. B ER) (H#Eh' - HEE)
EUER ALK AFILAR b AFULAK b

B ES filit&(M)/ MRES A& M)/

11& 148

50A 12 F- 50E * 9,300 |[F- 50N 9,300
65A 12 F- 65E * 11,200 |F- 65N 11,200
80A 12 F- 80E * 12,100 |F- 8ON 12,100
100A 8 F-100E * 13,600 |F-100N 13,600
125A 4 F-125E * 18,900 |F-125N 18,900
150A 4 F-150E * 21,500 |F-150N 21,500 ~ S
175A 2 F-175E 32,200 |F-175N 32,200 Y
200A 2 F-200F * 35,200 |F-200N 35,200 . Fa47
250A 2 F-250F * 39,500 [F-250N 39,500
300A 2 F-300F * 45,800 |F-300N 45,800
350A 1 F-350E 49,000 |F-350N 49,000
400A 1 F-400F 53,500 |F-400N 53,500
450A 1 F-450F 57,300 |F-450N 57,300
500A 1 F-500F 61,100 |F-500N 61,100
600A 1 F-600F 99,200 |F-600N 99,200

— 467 —



P Y3—IRYRIFUZ VR

ANST O30T CHAT

CR4T Evh—ILE/ EiEaED
1 LRY-7":EPDM T LAY=7":NBR
Ok BK. R FEM) (FH#A R - h%ER)

FEUE AR ATULAR b JREYF Vb ATULARK Wb JOEH Vb

BRES 1&*?{(;)/ HRES 1&1‘7&{(@!‘1)/ HRES 1&:%1(;)/ BRES ﬁ?i(@l‘?)/
20A 20 C- 20ES* 7,900 - - C- 20NS 7,900 - -
25A 20 C- 25ES* 10,100 - - C- 25NS 10,100 - -
32A 20 C- 32ES* 11,500 - - C- 32NS 11,500 - -
40A 20 C- 40ES* 12,600 - - C- 40NS 12,600 - -
50A 12 C- 50ES* 12,800 |C- 50EC* 11,700 |C- 50NS 12,800 |C- 50NC 11,700
65A 12 C- 65ES* 15,000 |C- 65EC* 13,800 |C- 65NS 15,000 |C- 65NC 13,800
80A 12 C- B0ES* 17,500 |C- 8OEC+ 16,300 |C- 8ONS 17,500 |C- 8ONC 16,300
100A 8 C-100ES* 19,900 |C-100EC* 18,500 |C-100NS 19,900 |C-100NC 18,500
125A 4 C-125ES* 27,200 |C-125EC+ 24,200 |C-125NS 27,200 |C-125NC 24,200
150A 4 C-150ES* 30,000 |C-150EC* 27,300 |C-150NS 30,000 |[C-150NC 27,300
200A 2 C-200ES* 43,400 |C-200EC+ 39,600 |C-200NS 43,400 |C-200NC 39,600
250A 2 C-250ES* 48,700 |C-250EC+ 44,800 |C-250NS 48,700 |C-250NC 44,800
300A 2 C-300ES* 53,400 |C-300EC* 49,500 |C-300NS 53,400 |C-300NC 49,500
350A 1 C-350ES 71,900 [C-350EC 68,000 |C-350NS 71,900 |C-350NC 68,000
400A 1 C-400ES 79,000 [C-400EC 75,000 |C-400NS 79,000 |C-400NC 75,000
450A 1 C-450ES 84,200 [C-450EC 80,200 |C-450NS 84,200 |C-450NC 80,200
500A 1 C-500ES 91,100 [C-500EC 87,100 |C-500NS 91,100 [C-500NC 87,100
600A 1 C-600ES 163,700 |C-600EC 159,700 |C-600NS 163,700 |C-600NC 159,700

*E0 KIBFRFER SRS TOOALLLIFHMIA R THETY , MigF. BLEHE SN,

ANS5TH507 CULBALT ResmER

TLR)=7 :EPDM , L LY
. . K. BK. BR.ER) :
HUE arm RTILAR L "
BERXES A& (M) /118 i
20A($22.2) 16 CUL-20F 10,400 M i‘ -
25A(¢286) 12 CUL—25E 10,900 @ { '
32A(¢34.9) 12 CUL-32E 12,000 \ 3
40A( ¢ 41.3) 10 CUL-40E 13,100 ‘
ARSTRULYSVT CSHAT zik-7—XmEHm
I'LRY-7":EPDM 1'LAAY=7":EPDM
., U UK BK, EBR.ER) . 1 K BRK. ER.ER)
HUE BAH FEYRT I RUR AR AFOUARIE
BAEFES | @EE)/11E MAEE |@EEENE
50A 24 CS-50E 9,900 100A 12 CS-100E 15,400
65A 24 CS-65E 12,600 125A CS-125E 21,300
80A 12 CS-80E 13,600 150A 8 CS-150E 25,200 css147
AT T 9L 8957 CWERAL 7 (CEEBSIER) [RAT Y LAFIV B spuxnriens
ThAY=7":NBRUK. ZZ&. EHA R, hE)
g . ATILAK bk
RUE BAH 200mmiiE 300mmifig 400mmilig
nRES Mm@ B2HEFs |ErE) @] BXBS | @EgE)/1E h
40A 1 CW-40N2 25,500 |Ccw-40N3 34,500 - -
50A 1 CW-50N2 27,300 |cw-50N3 38,300 - -
65A 1 CW-65N2% 28,200 |cw-65N3* 40,100 - -
80A 1 CW-80N2+ 30,900 |cw-80N3* 46,100 - -
100A 1 CW-100N2x 34,900 [CW-100N3* 54,500 - -
125A 1 CW-125N2% 40,100 [cw-125N3* 56,400 - -
150A 1 CW-150N2% 41,900 [cw-150N3* 66,000 - -
200A 1 CW-200N2% 76,400 |cw-200N3* 113,300 - -
250A 1 - - CW-250N3% 162,600 - -
300A 1 - - CW-300N3x* 183,100 - -
350A 1 - - - - CW-350N4 250,600
400A 1 - - - - CW-400N4 261,300

— 468 —



FAOaA—T 4> T (WSP-067 BA/KETHES BRI

FAO I—F 7SR TAL NC-1T]F T2 AEEHFE 021 1 CEER Sl s o THAET BRIl ESD . FED

T

—raidEndd.
BRI, Fi—. FL—DE3RIC TN T EET
MNC-1T1¥EILE R i Gl Zil—
(=) MN-3.4 N-5 108510
21 SIS | WSP-067 iBA
N INONE - ®q RO KE
R & £ B W E SRR U Ao @
FAOYA~F4VT TP NC-11 FAOVIA-F4 T EKEEE - EkELE
# & (RIV R - UV TBE) (BA - Keh)
Bt RE
# R BB N oE RO OB MR 5OE OB OW®OE % 8
wEE & B 0.3mmBlE 0.3mmliE
E ik — L& E KIEDFEELFWT &,
=7 & y 40N/10mmll EDT &, 40N/10mmBl D&,
] F WEDRDN, BEINHECKENT &,
& g WEHEDN. BEINHECENT &,
I3 BEETHRVLIE
Bx BETHENIE
B 0.5EBLIT
BE 0.2ERTF
2 H i3 B (LB (TooDE) 0.5mg/LLUTF
FRERIERDIHE 0.7mg/LIAT
o 0.03mg/LIUT
T 0.1me/LILF
) O0.1mg/LLLF

% WSP-087DMREICKDTENER I RATORR RER HRES . EVR—ILHROHET D, TONDHAESERIE. BRHBKRETD.

2 F $44
# # Xt 3 R ®
JIS G 3452 ECERRERNE
. = JIS G 3457 ECER7 — U BRERNE
JIS B 2311 —REERAANRSEBRENERT
BEAE BRF JIS G 2312 RERRRG UREIERT
JPF SP 003 fsvERI Ry TR
. JIS B 2220 ARETS Y
7 > = z
JIS G 3443-2 KEnXREERNE -H20ETE
U b g JIs G 3101 —RRAEEREEHDSS400

x _EEEMSOEIICDOVWTIRTHER S W,

— 469 —




NC-SS E& NC-11

(mm)
U Jlngﬁ)ﬁg&zl o | YYIIAT

(A) LF LR

20 90 ~2,750 100~2,750

25 90 ~2,750 100~2,750

32 90 ~4,000 100~4,000

40 90 ~4,500 100~4,500

50 90 ~5,500 100~5,500

65 115~5,500 100~5,500

80 115~5,500 120~5,500

100 115~5,500 120~5,500

125 125~5,500 120~5,500

150 125~5,500 150~5,500

200 125~5,500 150~5,500

250 140~5,500 150~5,500

Uit 7 300 140~5,500 150~5,500

350 140~5,500 150~5,500

— 400 170~6,000 150~6,000

450 170~6,000 150~6,000

= | AT 500 170~6,000 150~6,000
e 550 190~6,000 —
‘ 600 190~(6.000) —
L S— LR 650 190~(6,000) —
700 190~(6,000) —
750 200~(6,000) —
800 200~(6,000) —

x( IARFBE+TSVIESDH1,000Kgl FOMAXREET B,
% 3MPall EOBEEREICDWVTIE. 25AL FET 2, (20AIGEERT])

} Fed
BEE (WAEI—T 1) 7502514 7IS10K | |
FEmm
FUEA ~1, 000 ~2, 000 ~3, 000 ~4, 000 ~5, 500
20 17,900 23,500 31,200 - -
25 20,200 27,600 35,000 - -
32 23,200 31,800 39,000 49,800 -
40 26,000 33,900 42,800 54,400 -
50 38,300 46,900 57,900 69,700 86,100
65 41,000 52,700 66,600 79,400 100,500
80 49,400 65,500 81,800 97,400 121,100
100 61,400 84,200 105,600 125,800 156,000
125 78,900 105,100 131,000 157,100 190,900
150 95,800 123,500 161,200 193,600 238,600
200 134,200 178,200 220,500 264,700 324,800
250 180,000 237,600 296,200 354,700 434,400
300 220,800 294,200 365,800 437,600 533,700
350 273,800 357,400 447,000 533,900 676,400
400 310,400 406,600 501,800 601,000 742,300
450 366,700 469,900 572,500 675,100 849,100
500 396,500 509,900 640,000 787,000 999,300

— 470 —

#JISBK.JISTOKD250A LD TSV IFRIFRFY A TECHELE T,




NC-90°E 90°T /LR NC-11

NC-45°E  45°T)L7K

el Udsad

@ T7KC

(mm)
. 59549 :
FUR JSBK-10K-F12 | Y¥I¥17
I (A) Lr LR
| 20 80 110
- 25 97 120
32 112 130
40 90 130
50 95 130
65 115 150
80 137 170
100 160 210
125 195 250
150 235 290
200 310 370
250 390 450
300 465 525
350 545 610
400 620 680
450 695 765
500 770 840
550 845 =
. 600 925 -
650 1.000 -
700 1.075 -
750 1.150 -
800 1.230 -

¥ LEELSAD TS I AOB SR THERIEE .
XA0ALITFIESEMIHIFET 2.
#JISBK.JIST1OKD250AM LD TSV IFIRIFRFS A TECHEELE T,

LA

(mm)

PR e s | e
(A) LF LR
20 52 80
25 63 90
32 63 90
40 63 80
50 65 85
65 72 90
80 75 105
100 85 125
125 102 140
150 123 155
200 130 190
250 165 2p5
300 195 260
350 230 295
400 260 325
450 290 365
500 325 395
550 355 —
600 385 —
LR 650 420 —
700 450 —
750 480 —
800 515 —

¥ FEELND TS5 I ERDB B THEREE L,
*A0AL T EAEMIHIFET D,
#JISBK.JISTOKD250ALL ED TSV IFRISRFT A T2 THELE T,

— 471 -



NC-T F—X NC-11

bl )

=

=

=\
=
a8

l

(mm)
FURA) | can i 1o U sAT BURMA) | s o2 Uy EAT
Dxd LF HE LR Hr Dxd LF HF LR HR
20x 20 200 76 200 76 350x350 570 350 570 350
25%X 25 200 81 200 81 300 570 340 570 340
32x 32 200 90 200 90 250 570 310 570 310
40x 40 240 95 240 95 200 570 300 570 300
32 240 95 240 95 150 570 280 570 2380
25 240 90 240 90 400x400 720 360 720 360
50x 50 250 110 250 110 350 720 355 720 355
40 250 110 250 110 300 720 355 720 355
32 250 95 250 105 250 720 350 720 350
65X 65 280 120 280 120 200 720 335 720 335
50 280 110 280 110 450x450 780 380 780 3380
40 280 110 280 110 400 780 380 780 380
32 280 95 280 90 350 780 380 780 380
80x 80 300 150 300 150 300 780 370 780 370
65 300 130 300 130 250 780 360 780 360
50 300 120 300 120 500x500 860 430 860 430
40 300 110 300 100 450 860 420 860 420
100x 100 320 160 320 160 400 860 410 860 410
80 320 150 320 150 350 860 410 860 410
65 320 140 320 140 300 860 400 860 400
50 320 130 320 130 250 860 380 860 380
40 320 110 320 105 200 860 370 860 370
125%x 125 350 170 350 170 550x550 940 470 — —
100 350 170 350 170 500 940 455 — —
80 350 160 350 160 450 940 440 — —
65 350 150 350 150 400 940 420 — —
50 350 140 350 140 B00 X600 960 480 — —
150x 150 350 190 350 190 550 960 480 — —
125 350 185 350 185 500 960 480 — —
100 350 180 350 180 450 960 460 — —
80 350 170 350 170 650x650 1,010 505 — —
65 350 160 350 160 600 1.010 490 — —
200200 370 230 370 230 550 1.010 480 — —
150 370 230 370 230 500 1,010 465 — —
125 370 215 370 215 700700 1,060 530 — —
100 370 210 370 210 650 1,060 530 — —
80 370 200 370 200 600 1,060 515 — —
250x250 440 270 440 270 550 1,060 505 — —
200 440 260 440 260 750x750 1,130 565 — —
150 440 250 440 250 700 1.130 555 — —
125 440 245 440 245 650 1.130 555 — —
100 440 240 440 240 600 1,130 540 — —
300x300 520 320 520 320 800x800 1,210 605 — —
250 520 290 520 290 750 1,210 595 — —
200 520 280 520 280 700 1.210 580 — —
150 520 270 520 270 650 1.210 580 — —
125 520 265 520 265

X _EELIAD TS IR CERADSEIFTHEMIEE W,
#JISBK.JISTOKD250AL LD TSV IFIRIERFT A T2 THELE T,

— 472 —



NC-CR/ER L < a—% NC-11

=

17 1.

- | &
=z e | & .\__.-"I ) 'I il | F L
(mm)
_—y TIVIFAT (o s - TIVIFA4T| 1< s - TI09547 | < sy I TIVIF4T| 1< as
Dxd LF LR Dxd LF LR DXxd LF LR Dxd LF LR
25% 20 83 155 100x 80 112 220 300%x200 220 345 B600X550 670 —
32x 25 83 155 65 112 220 150 220 345 500 670 —
20 83 155 50 112 220 125 220 345 450 670 —
40x 32 94 165 125%100 140 250 350%300 352 470 650x600 780 —
25 94 165 80 140 250 250 352 470 550 780 —
20 94 165 65 140 250 200 352 470 500 780 —
50x 40 86 185 50 140 250 400x350 370 495 700x6850 790 —
32 86 185 150x125 150 260 300 370 495 600 790 —
25 86 185 100 150 260 250 370 495 550 790 —
20 86 185 80 150 260 450x400 400 530 750x700 790 —
65x 50 100 200 65 150 260 350 400 530 650 790 —
40 100 200 200x150 168 280 300 400 530 600 790 —
32 100 200 125 168 280 500x450 670 810 800x750 790 —
25 100 200 100 168 280 400 670 810 700 730 —
80%x 65 100 200 250%200 185 315 350 670 810 650 790 —
50 100 200 150 195 315 550%X500 670 —
40 100 200 125 185 315 450 870 —
32 100 200 300x250 220 345 400 670 —

H#F (NAEI—T 1> 0) 7520547 IS10K

¥ _EEELAND TSV CERDSGIFTHEMKIES L,
#JISBK.JISTOKD250A DTSV IFIRIFRFS A T2 CHEELE T,

A R 90° AVJ IR |45° oS TILR F—X LFa—H—

20 20,000 19,600 33,000 -

25 23,900 23,500 38,200 18,200
32 27,100 26,700 45,500 21,900
40 29,100 28,200 51,100 26,300
50 35,900 34,700 58,400 31,500
65 41,300 40,000 67,000 40,600
80 51,800 50,300 81,700 47,000
100 64,200 62,900 104,700 60,100
125 84,800 82,000 127,200 73,200
150 111,200 106,300 157,900 92,500
200 159,800 143,700 226,000 124,100
250 237,200 189,500 332,200 155,600
300 286,700 254,900 385,400 196,400
350 400,800 362,700 536,000 289,100
400 503,300 415,000 619,300 359,000
450 641,300 521,700 763,000 460,900
500 787,200 627,100 892,700 591,800

— 473 -



o
=t

# =X IS VFRERTOIELET.

Dwiip—

T )
(4 I
|| |8 )
L A

s

P

WEERR T SR

7

(

K, %

P04

RN T S (F W)

*f.-’!—?:'.-f..!

XA VF—TSVINEULOBEAZERIFERLTILE L,

oy i

LA

H‘;\\* — W2 SR

HArw b

HEM
kx w3

W,

WA 7S 2 DR

1/l T

Yirw RCIFAT L ARARMSUS304, TAKMODN\—2Hw TV T EFERLEY.

W,

Vire FEROBERICEERMEELEAT AN v TILERRET v v IETRILT LS

72 ARV ()

(i : mm
BUE [ 2 —2TTTNE s yme| ik | EROR
A D2 Da Da t c
20 52 56 356 6 5
25 62 67 356 6 5
32 74 76 443 9 7
40 78 81 504 9 7
50 88 % 627 9 7
85 110 116 787 9 8
80 124 126 916 9 8
100 145 151 1168 9 8
125 178 182 | 1430 ° 8
150 208 212 | 1684 9 9
200 256 %62 | 2195 12 9
250 317 34 | 2717 12 10
300 362 368 | 3028 12 10
350 405 413 | 3589 16 1
L L — T

LTS D B E T
Ty kLTLRETLY

"‘_ VNGBS E /O D—FT 1 JRED 8. RIVMAL Fy il
i "| FNENCTYIv—ZECERLIESTL.
L ->:<_t7J<Fﬁ73‘/*‘/’7?{)I/HCDL\‘C(_JC“#H%QEL*L\O
X ORIV IEICDWTIESHERLIEE L,
F12(ETF7. 5k) JIS 10KH
W FL+FL FL+WF - R F+F F +Wsgl
(A) ¢d L A ®d L A = (A) L E L #
80A |M16X 70 | 10.8 [M16 X 95 | 10.6 4 20 M12X 55 4 M12X 80 4
100A |M16 X 70 | 10.8 [M16 X 95 | 10.6 4 25 M16X 60 4 M16X 85 4
125A |[M16 X 75 | 11.8 [M16 X105| 11.6 6 32 M168X 65 4 Mi6X 80 4
150A |M16 X 80 | 128 [M16 X110]| 10.6 6 40 MIBX 65 4 M16X 80 4
200A |MI6 X 80 | 128 |IMI16 X110 10.6 8 50 M18X 865 4 M16X S0 4
250A | M20 X 85 | 10.8 |[M20 X120] 11.6 8 65 M16X 70 4 M16X100 4
300A | M20 X 85 | 10.8 |[M20 X120] 11.6 10 80 M16Xx 70 8 MI16X100 8
350A | M22 X 95 | 148 | M22 X130| 136 | 10 100 M16x 70 8 M16X 100 8
400A | M22 X 95 | 14.8 12 125 M20x 80 8 M20X 110 8
450A | M24 X100 12.8 12 150 M20Xx 85 8 M20X%X 115 8
500A | M24 X 100]| 12.8 12 200 M20x 85 12 M20x 120 12
B600A | M24 X105| 13.8 16 250 M22x 90 12 M22X 125 12
700A | M30 X120| 18.8 16 300 M22X 90 16 M22X%X 125 16
800A | M30 X 120]| 14.8 20 350 M22x 95 16 M22X 140 16
400 M24x 100 16
450 M24x105 | 20
500 M24x 105 | 20
550 M30x120 | 20
600 M30x120 | 24
650 M30xX120 | 24
700 M30x120 | 24
750 M30X 125 | 24
800 M30x125 | 28
. 8 OILHRY VP ANZANARS

E# . 3mm

— 474 —




{eRi#E T
REMEEHE - BRC

(TSR60,/TST60S)

BB DREEECLDMEBORINY, BLEDTE

@

T7iC

FEERED

feRiE, HEERDERUILL - ERUAH T REDRFRICEL N ZRIBLE T,

[\ - ' BIERSILISEEN  — (DT B E X ToIRII A ILIEEE 515,
g \ 1 % W ¥ 40~350ADEEHYAXEZSAVFVT
| (D52 VBJIS 1 OKBEUF 1 2 K.
\ o R | EVWEBER BeHnnd+£30mmG0mm)OEEHEh
e ‘l II E.Iﬁgo
Ly 4 BD Y — I ZEOERTASARBHSD BN
DL,
AU LE®E BHETOEEHZEELUCIOVIINESE
55t
vort @ & O © @ © R
1E H T %
j BEEH 1.0MPa
| HEKT 1.75MPa
e 1—E;G :‘.J 4 {BfRE +30mm (60mm)
L300 [ 30, egive=:] +2°
alo U BB ZRRLHN
No. % = HHE(TSTBO) & (TSTB0-S)
® NETSUY 1 $S400 SUS304
11
[k ) 5B 1 STKM13A sUS304
{ l {m ® RETSY 1 S$5400 SUS304
, - @ A & 1 STKM13A SUS304
1Tl ® RIFiEHUDY 1 sSUS304 SUS304
L \ Ay
o ® ouUzy 2 NBR NBR
TSTE0 (J5223) TSTE0-S (I5223h) BRE | @t TSTB0-SR. (UJ) ERE | fhasit
H4Z B (PSHEINC) SUS304%
SUS304% | HiE kg
S40vhE | 4/0vhE |EiEERKg| S/0vME | 510vbS |l EREKg| MM mm mm | mm
40A 10K 93,500 | 99,900 4.6| 237,600 244,000 4.6 118,800 2.1
50A 10K 99,800 | 106,200 5.7 237,600 | 244,000 5.7 129,900 2.2
65A 10K 104,600 | 110,900 8.0 245,500| 251,900 8.0 148,900 3.0
ok 115,700 | 122,000 10.9]| 258,300 | 264,600 10.9
80A 150,500 3.4
10K 110,900 | 117,300 8.3| 253,400 259,800 831 oo 260
ok 139,500 | 145,800 13.5]| 308,900 | 315,300 13.5
100A 221,800 4.6
10K 134,600 | 141,000 10.5]| 301,000 | 307,300 10.5
ok - - - 372,200 | 383,400 16.0
125A 30 | 277,200 6.3 +30
10K 179,100 | 190,100 14.7 | 369,200 | 380,200 14.7
oK 217,000 | 225,000 16.8|| 475,200 | 481,600 16.8
150A 321,600 7.1
10K 213,800 | 223,400 19.9( 467,300 | 478,400 19.9
K 293,000 | 299,400 22,0 617,800 | 624,100 22.0
200A 459,400 11.6
10K 285,100 | 296,200 25.3| 609,800 | 621,000 25.3
ok 388,100 | 400,800 45.5|( 712,800 | 725,600 45.5
250A 617,800 15.1
10K 380,200 | 396,000 41,9 697,000 712,800 41.9
K 483,100 | 507,800 53.6| 835,900| 864,200 53.6
300A 250 799,900 19.4 | 310
10K 473,700 | 503,800 46.6 | 831,600 | 861,700 46.6
ok 589,300 | 619,400 76.0 [1,005,800 | 1,036,000 76.0
350A 884,300 24.1
10K 570,200 | 600,400 61.6| 997,900 [1,028,100 61.6

— 475 —




AT VIV ARG NE - BRSO ME  (SSD,/CSD)

FEEDRREHEPIERED A EICR DT Hix
DRNDCEDIENR D BN TZHE L. i A%
([CEBNIcMBCEZRFELE LIS,

BEY (EB1=vh)

TAKD#E M ZEEUCEEL
YNV AT LCEETOLERAD
WECID. BEIXR -&HL-&
AR—=Z . EHBICFIRIVF—
DB ACEER BREYD
Sl e
BFLHk DD TIBDREBICH G
Ufed—yzR—y3avyRs
LICHERHELFT,

EinthHKER

AT VURHECEEEZR
WeoKEE &, B - M (C
BN EECBLVEREZRS
FI.EOICI-TAVIHE
DEFDHELERETDOMNT.
L BIECTO-ERHT gp soP NC-1TGRIAR)  NC-11(WS)  NC-11(F)—)
Z—RITERLE T,

i E

— 476 -



PEL
NITFLVESA =V TRE (T35 7)) /KRR FL U MEZ A =7 e

TAKDERD MBS S NcERS 0 JiRE. &
HBFUEFEICEN, LB TKE TH B2 HEFE,
SETERICEELELET.

FELS =&

NC
TAAYA=T4VTWMETI—"TL—RKIAH)

& £ HESRIREEYERD SOV I—F

- HE. mL SRR T SESRAROER

: . T K, FAKE IR, HITREEACE Tl R IO
) ’ BB R A ST

— 477 -



XES

D—T4VIRBP, ATV UVAEBZERVOKERIE. MR- MREICEN. &
WVMEBRMERSF . REDSINT. i fELETO—BHEHHITZ—XISEm
L&ETS

TAKDO#E iz EUICEEB I Zwb Y AT L EETOEADHRICLD BT RE
IHEBAR—R, T ITRILF—DBEMDFABPEER ERYOHIRZ (e, 5
hkDD THEOEREICHIBUC -V TR —23V Y AT LICBRELET,

RABIVT 3Lk
TSJE!

lDl‘\)\»fTa !nc_jw:n

TLKany

BEOZECHL. THORBPERE - REOLL - 2% - RENOIERL
ENSRT Y UVARBZFEAUCEEBEDRENMEALTHDFI &, (FEED
B, AR TIEEEOREDBBLEL>THED. IS VIVERIINDAD VY Y
FCEROAE, POFADOEGEHFTASCUL JOINT JZRFEWNZLF LTz,

— 478 -



